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Aos 5 dias do mês de Maio do ano de 2021, às 18 horas e 30 minutos, em uma reunião
online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação,
em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Projeto de
pesquisa do petiano 3. Bolsas homologadas 4. Relatório trimestral do petiano
Gustavo 5. Revisão do edital de seleção dos petianos 6. Reunião integra 7.
Acolhe CT 8. Custeio 9. Relatório de reprovações 10. Comunicado da empresa
da AGITTEC, estando presentes os petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges
Schirmer, Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico,
Gabriel Vinicius Heisler, Guilherme Pretto, Luigi Perotti Souza, Samuel Matias Finkler,
Tiago Ribeiro Chagas, William Felipe De Almeida e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1.
Ata anterior: Foi feita a revisão da ata de número 13 e, não havendo modificações, esta
foi finalizada e aprovada. 2. Projeto de pesquisa do petiano: O petiano William
apresentou o andamento de seu projeto de pesquisa “Site do PET-CC”, em que
demonstrou estar em estágio avançado e próximo da conclusão do site. 3. Bolsas
homologadas: O tutor Giovani Rubert Librelotto comunicou aos petianos a homologação
das bolsas do mês de maio. 4. Relatório trimestral do petiano Gustavo: O tutor
Giovani Rubert Librelotto atentou para a ausência do relatório trimestral do petiano
Gustavo. 5. Revisão do edital de seleção dos petianos: O tutor Giovani Rubert
Librelotto solicitou a revisão do edital de seleção dos petianos, para que este seja
utilizado na próxima seleção de petianos. 6. Reunião Integra: Foi levantado o tópico da
Reunião Integra, organizada pela PROGRAD e com a participação do PET-CC. Foi
discutido de que modo o PET-CC pode auxiliar no combate à evasão por meio do projeto.
7. Acolhe CT: Foi levantado o tópico do programa “Acolhe CT”, cuja participação foi
delegada ao petiano Gabriel Vinicius Heisler. Este relatou as reuniões feitas até o
momento, principalmente o tópico das ações de arrecadação de alimentos. 8. Custeio: O
tutor Giovani Rubert Librelotto informou aos petianos a prorrogação do prazo para
utilização dos recursos de custeio do PET-CC. 9. Relatório de reprovações: Os
petianos Bento e Samuel apresentaram ao grupo a passagem dos relatórios de
reprovações para o formato de gráfico, a fim de apresentar aos alunos do curso as
dificuldades das disciplinas. 10. Comunicado da empresa da AGITTEC: Foi
comunicado aos petianos o e-mail da empreendedora Pauline, que apresentou a
demanda de um programador, para trabalhar com sites e aplicativos em sua startup.

Prof. Dr. Giovani Rubert Librelotto
Tutor do PET – Ciência da

Computação

Acad. Augusto Pagnossim Frigo
Integrante do PET – Ciência da

Computação


